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A Képviselô-testület augusztus 07. és szeptember 04. napján
tartotta szokásos havi üléseit, melyeken a következô napirendeket
vitatták meg a képviselôk:

Vitalis Park – Értékesítési Iroda építése
A testület júliusi ülésén már foglalkozott a Vitalis (Talentis)

PARK – Értékesítési Iroda felállításával kapcsolatos kérelemmel.
Tekintettel arra, hogy az akkor megfogalmazásra került feltételek-
kel nem járult hozzá a létesítéshez, újabb, módosított kérelemmel
fordultak a képviselôkhöz.

A Képviselô-testület jóváhagyta, hogy a Vitalis Park értékesíté-
si irodát a temetô közelében, a leendô lakópark mellett, saját ingat-
lanukon építsék fel. A temetô kegyeleti méltóságának megôrzése
érdekében azonban, több feltételhez kötötték a jóváhagyás megadá-
sát. Így nem kerülhetnek zászlók elhelyezésre, meghatározták a
reklámtáblák elhelyezésének módját és elôírták, hogy az ivóvíz be-
kötését a temetô kikerülésével kell megoldani.

Augusztus 20-a megünneplése
A Képviselô-testület meghallgatta dr. Lipka Sándorné, a Hu-

mán Bizottság elnökének tájékoztatását az Augusztus 20-i ünnep-
ségsorozat elôkészítô munkálatairól. A Képviselô-testület Szegfû
Ibolyát, a herceghalmi általános iskola volt tanárát jubileumi juta-
lomban részesítette diplomája megszerzésének 50. évfordulója tisz-
teletére. Határozat született továbbá arról, hogy Szapori István kán-
tortanító születésének századik évfordulója alkalmából emléktáblát
helyeznek el az iskolában.

Általános Iskola, Óvoda és Könyvtár Alapító Okiratának mó-
dosítása

A Képviselô-testület döntött az intézmény Alapító Okiratának
módosításáról, melyre a negyedik óvodai csoport beindítása miatt
volt szükség. A Képviselô-testület hozzájárult továbbá, hogy az is-
kola egy takarítónôi státusszal bôvítse létszámkeretét. A létszámbô-
vítés feltételéül szabták ugyanakkor, hogy az iskola takarítói végez-
zék a jövôben a  Tornacsarnok és a Könyvtár takarítását, valamint
gondozzák az iskola udvarát.

A kistérség szociális térképe
A kistérség szociális térképének elkészíttetésérôl a Kistérségi

Polgármesterek Tanácsa már döntött, azonban ehhez a kistérséghez
tartózó önkormányzatok Képviselô-testületeinek jóváhagyása is
szükséges. Több képviselô is fenntartásait hangoztatta a szociális
térkép elkészítésével kapcsolatban. Meglátásuk szerint a térkép
nem fogja segíteni az érdemi munkát, ezért pénzkidobás elkészíttet-
ni. Miután azonban jogszabály írja elô a szociális térkép elkészíté-
sét, a Képviselô-testület biztosítja a térkép elkészítési költsége Her-
ceghalomra esô részének fedezetét.

Köszöntô táblák
A Képviselô-testület határozata értelmében gesztenyelevél mo-

tívummal díszített, fából készült köszöntôtáblák kerülnek elhelye-
zésre a település 3 bevezetô útjánál, valamint több pontján hasonló
stílusú hirdetôtáblákat állítanak fel.

Önkormányzati hírek

Az üdvözlô táblák felirata a következô lesz: „Isten hozta!” és
„Visszavárjuk!”

A szeptemberi ülésén a Képviselô-testület a beköszöntô táblák
kivitelezôjét is kiválasztotta.

Szelektív hulladékgyûjtô edények vásárlása
Döntés született új szelektív hulladékgyûjtô sziget kialakításáról

a Petôfi utcában. Itt négy hulladékgyûjtô edény lesz elhelyezve, me-
lyeket az Önkormányzat az AVE Rt-tôl vásárol meg és amely költ-
ségére a képviselôk 900.000.-Ft+ÁFA-t biztosítanak az önkormány-
zat 2007. évi költségvetésének Környezetvédelmi Alapja terhére.

Infópont kialakítása
A Képviselô-testület döntött az iskola udvarán álló víztorony-

ban kialakítandó infópont belsô átalakítási munkálatairól. A beru-
házás az Önkormányzat által benyújtott nyertes AVOP Leader pá-
lyázatnak köszönhetôen uniós forrásból valósul meg.

Herceghalom 244/17/D/9 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának
megszerzésére kezdeményezés

A fenti helyrajzi számú Sándor udvarban található ingatlan tu-
lajdonosa örökösök nélkül hunyt el, így a vonatkozó törvényi ren-
delkezések értelmében az ingatlan tulajdonjogát öröklés útján az ál-
lam szerezte meg. A Képviselô-testület úgy döntött, kérelmezi a
Kincstári Vagyoni Igazgatóságnál az ingatlan önkormányzati tulaj-
donba adását. 

Az ÉTV Kft. perbáli tulajdoni hányadának értékesítése
Perbál Község Önkormányzatának Képviselô-testülete értéke-

sítésre ajánlotta fel az Érd és Térsége Vízközmû Kft-ben fennálló
tulajdoni hányadát. A települési önkormányzatoknak tulajdoni há-
nyaduk arányában elôvásárlási joguk van az ÉTV Kft. üzletrészére.
A Képviselô-testület úgy határozott, hogy élni kíván az elôvásárlá-
si jogával.

Mentô Alapítvány támogatása
Az Országos Mentôszolgálat Alapítványa levélben kért támo-

gatást az Önkormányzattól. Bár a Képviselô-testület sérelmezte,
hogy az Alapítvány csupán egy reklámanyagot küldött, ennek el-
lenére 100.000 Ft. támogatást szavazott meg részükre.

Jelzôoszlop elhelyezése
A testület úgy döntött, hogy a tájékozódást megkönnyítendô két,

eligazító táblákkal felszerelt oszlopot helyez el a legfontosabb intéz-
mények feltüntetésével. Az oszlopok pontos helyének kijelölése
kapcsán kisebb vita alakult ki. Erdei László képviselô leginkább a
falu külsôbb részein látta volna szívesen a jelzôoszlopokat, mert vé-
leménye szerint ott valóban segítene eligazítani az idegeneket, míg
Izsák Irén képviselô szerint az eredetileg tervezett faluközponti elhe-
lyezés is megfelelô lenne, mert még sok helyi is nehezen találja meg
az intézményeket. Végül a Képviselô-testület úgy határozott, hogy
nem a központban, hanem két útkeresztezôdésben, - nevezetesen
Zsámbéki út – Gesztenyés u., Akácos út – Gesztenyés u.– fogják az
oszlopokat elhelyezni.

Településrendezési kérdések
Napirenden szerepelt több fontos településrendezési kérdés is.

A képviselôk megtárgyalták és jóváhagyták a Talentis – szel köten-
dô településrendezési szerzôdést. Ennek értelmében az Önkor-
mányzat elkészítteti a Talentis beruházásaihoz is elengedhetetlen
Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervmódosításokat, és a
településközpont kialakításának ötletpályázata lebonyolítására
megállapodást köt az Építész Mester Egylet Mesteriskolájával. 

A Talentis vállalta ezen feladatok adminisztrációs támogatását, és a
felmerült költségek 50%-ának megtérítését. Ezen a testületi ülésen
sor került a Mesteriskolával kötendô megállapodás jóváhagyására
is, valamint megbízták a PORTATERV Kft-t. a szükséges szabály-
zatmódosítások elôkészítésével.

A szeptemberi ülésen is fontos kérdésekben döntöttek a
képviselôk:

Az önkormányzat 2007. évi költségvetésérôl szóló I. félévi be-
számoló

A költségvetés végrehajtásáról szóló I. féléves beszámoló sze-
rint az Önkormányzat gazdálkodása az elôzetes tervek szerint ala-
kult. A költségvetés stabil, és a település pénzügyi helyzete kifeje-
zetten jónak mondható. A Képviselô-testület a beszámolót egyhan-
gúlag elfogadta.

Az önkormányzat költségvetésének módosítása
A Képviselô-testület döntött a költségvetési rendelet módosítá-

sáról. A változtatások a költségvetést érdemileg nem érintik, csupán
a számviteli jogszabályok által megkövetelt technikai jellegû kiiga-
zításokra volt szükség.

Kossuth Lajos utca burkolatának felújítása, csapadékvíz elve-
zetése

A Képviselô-testület a Kossuth Lajos utca részben pályázati
pénzen megvalósítandó burkolat felújításának és csapadékvíz elve-
zetés kialakításának munkálataival a legkedvezôbb árajánlatot adó
Strabag Építô Zrt-t bízta meg. A beruházás összköltsége bruttó
15.196.727 forint.

Járdaépítés
A Képviselô-testület az év elején elfogadott járdaépítési kon-

cepció alapján három járdaszakasz megépítésérôl döntött a Jókai
utca, a Petôfi Sándor utca és a Zsámbéki út mentén. A kivitelezési
munkálatok elvégzésére a legkedvezôbb árajánlatot adó GTA Épí-
tôipari és Parképítési Kft. kapott megbízást. Az tervezett beruházás
összértéke 3.734.160 forint.

Öko Guruló kerékpárút és környezetvédelmi nevelési program
A Képviselô-testület elfogadta az „öko” guruló kerékpárút kon-

cepcióját, melynek alapján a részletes terveket a bizottságok fogják
megtárgyalni. A koncepció egy olyan falu körüli kerékpárút kijelö-
lését célozza, mely szemléletmódjában jelentôsen eltér a mai kerék-
párút építési gyakorlattól. Nem aszfaltos kerékpárutat alakítanának
ki teljesen új nyomvonalon, hanem a már meglévô földutakat ten-
nék alkalmassá kerékpározásra. A kerékpárút mentén egy olyan
zöld sáv kerül kialakításra, mely lehetôséget fog adni ökológiai ér-
dekességek megfigyelésére is.

Környezetvédelmi nevelési program
Görömbei József alpolgármester „Zöld terv” néven nyújtotta be

a környezetvédelmi nevelés programját. A program az iskolával
együttmûködve szeretné környezettudatos gondolkodásra nevelni a
gyerekeket. Bár a program célkitûzéseivel egyetértettek a képvise-
lôk, arról azonban vita alakult ki, hogy a Képviselô-testület bele-
szólhat e ilyen mértékben az iskolai  nevelésbe. Dregusné Pusztai
Márta a Gazdasági Bizottság elnöke javasolta, hogy a Humán Bi-
zottság ülésén az iskolaigazgató és az érintett tanárok bevonásával
tárgyalják meg a kérdést. Görömbei József alpolgármester kifejtet-
te, hogy nagyon jó a kapcsolatuk a tanárokkal, és ezt a programot
is egyeztették az új biológia tanárral. Szerinte ehhez a programhoz
is meglesz a fogadókészség. A határozati javaslatot a Képviselô-
testület végül elutasította.

Anyakönyvi hírek

Megszületett:
Dr.Garamvölgyi Zoltán és Dr.Szekeres Sze-
réna  – kislánya  Nóra

Isten éltesse ôt sokáig!

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK

AUGUSZTUSI ÉS SZEPTEMBERI ÜLÉSÉRÔL 
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Egyebek
Az augusztusi ülésen a napirendi pontok mellett még számos

kérdésrôl tárgyaltak a képviselôk. Izsák Irén tájékoztatta a Képvise-
lô-testületet, hogy a Mosolysziget Családosok Egyesülete Leader
pályázaton 1,7 millió forintot nyert a következô évi gyermeknapi
rendezvények lebonyolítására.

Erdei László képviselô egy közterület foglalási kérelem kap-
csán kért szót. A kérelmezô a piaci napokon (szerdánként) szeretne
sütôipari termékeket árusítani a piac elôtti parkolóban. Erdei Lász-
ló képviselô kifejtette, hogy a településnek semmi haszna nem lesz
az új vállalkozó jelenlétébôl, miközben a helyben adózó boltok po-
zícióját nagymértékben ronthatja. Szerinte az idônként felbukkanó
konkurencia arra késztetheti a boltokat, hogy a kiszámíthatatlan for-
galom  miatt ne rendeljenek nagyobb mennyiségû pékárut. Ez pe-
dig ellátási zavarokat okozhat. Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô tájékoztatta a Képviselô-testület tagjait, hogy a kérelem el-
bírálása jegyzôi hatáskör, és azt a helyi vállalkozók védelmére hi-
vatkozva nem lehet elutasítani.

Willinger Ferenc képviselô kóbor kutyák jelenlétére hívta fel a
figyelmet, és kérte a Polgármesteri Hivatal intézkedését.

Görömbei József alpolgármester kiosztotta a települési kerékpá-
rút koncepcióját, és kérte a képviselôket, hogy észrevételeikkel se-
gítsék kollégái munkáját. A kész koncepciót a következô testületi
ülésre szeretné beterjeszteni. 

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô több rendelet elôkészí-
tô munkálataihoz kérte a képviselôk javaslatait. Jelenleg folyik a
szociális ellátásokról szóló rendelet módosításának elôkészítése (az
adósságkezelési szolgáltatás esetleges bevezetése ügyében), a zaj-
rendelet, és a helyi kitüntetô díjakról és címekrôl szóló rendelet ter-
vezetének elôkészítése. Willinger Ferenc javasolta, hogy a kerti
hulladékégetésrôl is készüljön rendelet.

Az ülés végén Varga Miklós, a Helyiek Herceghalomért Egye-
sület elnöke kért szót. Arra volt kíváncsi, hogy a Képviselô-testület
mikor fog érdemben foglalkozni a térfigyelô rendszer kiépítésével,
a sebességkorlátozó intézkedések megtételével, illetve a közvilágí-
tás korszerûsítésével. Sérelmezte továbbá, hogy a HE-HE által be-
szerzett és elültetett növények nagy része kiszáradt. A képviselôk
megvitatták Varga Miklós felvetéseit. Emlékeztettek arra, hogy se-
bességkorlátozó mûtárgyak építésérôl már döntött az Önkormány-
zat. A térfigyelô rendszer kiépítését a Biatorbágy Nagyközség Köz-
biztonságáért Alapítvánnyal együtt szeretnék megvalósítani. Ennek
elsôsorban nem a kiépítési, hanem az üzemeltetési költség az oka.
A képviselôk többségének álláspontja szerint ugyanis, csak akkor
van értelme a megfigyelô-rendszert üzemeltetni, ha a kamerák által
rögzített képeket a nap 24 órájában valaki figyelemmel kíséri.

A szeptemberi ülésen a napirendi pontok mellett szó volt az új
gyógyszertárról is. Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô tájékoz-
tatta a Képviselô-testület, hogy a régi gyógyszertárat üzemeltetô
gyógyszerész fél év múlva be kívánja szüntetni tevékenységét Her-
ceghalomban, ezért az új gyógyszertár üzemeltetésére másik
gyógyszerésszel kell megállapodást kötni.

A képviselôk több rendezetlen parlagfüves területre is felhívták
a jegyzô asszony figyelmét.

Görömbei József alpolgármester tájékoztatta a Képviselô-testü-
let, hogy a „Parlagfûmentes Pest Megyéért” versenyben Hercegha-
lom elsô helyezést ért el. Kérte a képviselôket, hogy a tárgyjutalom-
ként kapott elektromos fûkasza hasznosítására tegyenek javaslatot.
Elmondta, hogy ez az eredmény elsôsorban a lakossági összefogás-
nak tudható be, ezért nem szeretné, ha a jutalomként kapott fûkasza
pusztán egyike lenne az önkormányzat eszközeinek.

Erdei László képviselô ismételten felhívta a figyelmet a köz-
munkások tarthatatlan helyzetére. Elfogadhatatlannak tartotta, hogy
nem áll rendelkezésre számukra saját mosdó és öltözô.

Izsák Irén képviselô tájékoztatta a Képviselô-testület, hogy a
Gesztenyés út – Akácos út sarkán lévô park elnevezésére rengeteg
szavazat érkezett. A legtöbben a Gesztenyés liget elnevezést támo-
gatták.

Több képviselô is felhívta a figyelmet arra, hogy az önkormány-
zat honlapja igen elavult. Görömbei József alpolgármester kifejtet-
te, hogy a szolgáltató váltás csak döntés kérdése, ha a jelenlegivel
nem elégedett a Képviselô-testület. Ô a fô problémát inkább abban
látja, hogy nincs mit feltenni az önkormányzat honlapjára. Szerinte
az anyagok megfelelô összegyûjtésére kellene koncentrálni.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô

2007. szeptember

FELHÍVÁS
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete napirendjére kívánja tûzni a település területén zajki-

bocsátással járó egyes tevékenységek  (pl: építkezés, motoros fûnyírás, favágás) elvégzésének, illetve a zöldhulladékok
égetésének szabályozását. 

A tervezeteket a Humán Bizottság megtárgyalta és kéri a Tisztelt Lakosságot, hogy arról alkotott véleményüket jut-
tassák el a Polgármesteri Hivatalba 2007. szeptember 30. napjáig.

A tervezetek szövege az önkormányzat honlapján, hírdetôtábláinkon, a Polgármesteri Hivatalban, illetve újságunk-
ban megtekinthetôek.

TERVEZET 

Herceghalom  Község Önkormányzata Képviselô-testületének ............./2007./......................./ rendelete 
a zaj– és rezgésvédelem helyi szabályozásáról

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.
§ (1) bekezdésében, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontjá-
ban és a 48. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya
1. §.

(1) E rendelet minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkezô szervezetre terjed ki, aki – vagy
amelyek – állandó vagy ideiglenes jelleggel Herceghalom közigazgatási területén tartózkodik, illetve tevékenységet végez.

(2) E rendelet szabályait kell alkalmazni Herceghalom Község közigazgatási területén mindazon zaj– és rezgéskibocsátások-
ra, amelyek kellemetlen, zavaró, veszélyes mértékû vagy károsító zaj– és rezgésterhelést okoznak.

Zajforrások üzemeltetése
2. §.

(1) A zajforrásokat a 8/2002. (III. 22.) Köm-EüM együttes rendeletbe foglalt, megengedett zajterhelési határértékeknek meg-
felelôen kell üzemeltetni.

(2) A lakók nyugalmának biztosítása érdekében az azt indokolatlanul zavaró, zajjal járó kivitelezési, építési, bontási, felújí-
tási, szállítási tevékenység, favágás – a közvetlen veszélyelhárítástól eltekintve-, motoros fûrészelés, csiszolás, fûnyírás, gyom-
mentesítés csak

– munkanapokon 06.00 és 20.00 óra között;
– szombaton, munkaszüneti napokon, illetve vasárnap 08.00-14.00 óra között
végezhetô.
Egyéb idôpontokban és ünnepnapokon fenti tevékenységek nem végezhetôek.

A zaj– és rezgésvédelmi szabályok megszegésének következményei
3. §.

Aki a 2.§-ban foglalt rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el, és 30.000 forintig terjedô pénzbírsággal sújtható.

TERVEZET

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselô-testületének …………./2007. (IX.......) rendelete 
a köztisztaságról és a hulladék elszállításáról szóló 16/2003. (XII.30.) sz. rendelet módosításáról

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.
§ (1) bekezdésében, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. §. (3) bekezdés b.) pontjá-
ban kapott felhatalmazás alapján a köztisztaságról és a hulladék elszállításáról szóló 16/2003. (XII.30.) sz. rendeletet (további-
akban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1.§.
Az R. az alábbi szakaszokkal egészül ki:
„Avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok

10/A. §.
(1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsôsorban komposztálással történhet.
(2) Tûzgyújtás és égetés közterületen és ingatlanon belül heti két alkalommal, kizárólag keddi és pénteki napokon 15-19

óra között, szélmentes idôben megengedett.
Az égetést a lehetô leggyorsabban be kell fejezni és el kell oltani.
A tûzvédelmi szabályok szigorúan betartandók.
(3) Égetni csak megfelelôen kialakított helyen, a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztetô módon lehet. Az ége-

tést végzô személy a tûzrakóhely oltásáról az égetést befejezôen köteles gondoskodni.
(4) Az égetendô hulladék nem tartalmazhat ipari eredetû hulladékot, (mûanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek ma-

radékait).
(5) Tilos védett természetvédelmi  területen, véderdô, fás vagy fenyves erdô területén tüzet gyújtani. Száraz nád és  más vi-

zi növényzet égetéséhez a vízfolyások területén hatósági engedély szükséges.
(6) Hatóságilag elrendelt általános tûzrakási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést.

10/B. §.
(1) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelô berendezést használni csak úgy szabad, hogy az a környezetére tûz– vagy robbanás

veszélyt ne jelenthessen.
(2) A szabadban tüzet és üzemeltetett tüzelô berendezést ôrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén vagy ha arra szük-

ség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.
(3) A tüzelés, a tüzelô berendezés használatának színhelyén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani,

amelyekkel a tûz terjedése megakadályozható, illetôleg a tûz eloltható.

2.§.
Az R. 17. §. (1) bekezdés a.) pontja az alábbiak szerint módosul:

„17.§.
(1)*
a.) Aki e rendelet  1. §. (3) bek., 2. §. (1) bek., 3. §. (1) bek., 5. §. (2)-(6) bek., 6. §. (1)-(2)bek., 8. §. (1)-(4) bek., 9. §. (1)-(2)

bek., 10. §. (1)-(2) bek., 10/A.§. (2)-(6) bek., 10/B. §. (1)-(3) bek., 11. §. (1)-(2) bek., 12. §. (1)-(2) bekezdésben foglalt rendel-
kezések bármelyikét megszegi – amennyiben cselekménye nem minôsül bûncselekménynek, vagy egyéb szabálysértésnek –, a
„köztisztaság rendjének megsértése” szabálysértést követi el, és harmincezer forintig terjedô pénzbírsággal sújtható.
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Az átadási ünnepségen megjelent Keller László
országgyûlési képviselô, Schnaider László polgár-
mester és a képviselôkön kívül szép számban a falu
lakossága. Nívós kultúrmûsort kaptunk a volt és je-
lenleg is itt tanuló diákoktól. 

Avatóbeszédében Dr. Lipka Sándorné az elôzmé-
nyekrôl a következôket mondta: a bôvítés aktualitá-
sát látva Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete pályázott és nyert 16 millió forin-

tot. Ezt az összeget egészítették ki a tartalékalapból,
hogy a 75.248.000.-Ft összköltségû épület elkészül-
hessen. Köszönetünket fejezzük ki az építôknek, ki-
vitelezôknek, tervezôknek, közülük is kiemelném
községünk lakóját Szoják Balázst. A Talentis progra-
miroda pedig 6 számítógépet, 12 monitort, 1 Lap-
top-ot, 1 projektort és 1 interaktív táblát ajándékozott
iskolánknak.

Községünk életében, történelmében egy olyan nap
jött el, amelyre mindannyian méltán lehetünk büsz-
kék. Mától gazdagabbak vagyunk egy kibôvített is-
kolaszárnnyal, amely két tanterembôl, egy informati-
kai és tanácskozó terembôl, valamint a kiszolgálóhe-
lyiségekbôl áll.

Ennek az iskolának falait több mint 100 évvel ez-

elôtt rakták le. Sokan szolgálták itt szeretettel, lelkiis-
meretesen a nevelés, oktatás ügyét.

Jubileumot ünnepelünk egyszerre kettôt is.
Emlékezzünk szeretettel az elsô kántor-tanítóra Sza-

pori Istvánra, aki szeptember 7-én lenne 100 éves. Itt
kezdte tanítói pályafutását 1927-ben, majd a II. világhá-
ború után ide tért vissza. Haláláig (1965) itt tanított ne-
velve a falú gyermekeit. Szigorúság és gyermekszeretet
jól megfértek egymás mellett. Kiállt az elesettekért, párt-

fogolta a tehetségeket, munkájával emelte szellemiségü-
ket, táplálta bennük a tudás birtoklásának igényét. Mél-
tán vívta ki községünk elismerését. Mától az aulában
márványtábla hirdeti emlékét, amely Kovács Károly kô-
faragó mesterajándéka. Köszönjük.

A másik jubileum „csak” 50 éves, amely egy dip-
loma megszerzéséhez kötôdik. Tulajdonosa szintén
herceghalmi tanító néni: Szegfû Ibolya aki 1960 –
1992 között tanította itt a nebulókat. Szeretettel kö-
szöntöm körünkben, akit Herceghalom Község Ön-
kormányzatának Képviselô-testülete jubileumi juta-
lomban részesített, megköszönve áldozatos, szeretet-
teljes, eredményes tevékenységét.

Iskolánk fejlôdése néhány számadat tükrében:
1903 iskola épült Herceghalomban tanítói lakással.
1961 az elsô bôvítés egy tanteremmel.
1963 a tanítói lakás is tanterem lett, kétmûszakos

tanítás vált lehetségessé.
A ’60 – as évek második felében ötre bôvült a tan-

termek száma.
1985 megvalósult minden herceghalmi álma az egy-

mûszakos oktatás. Ekkor már 12 éve Góg Mátyásné
vezette az iskolát. Minden lehetôséget megragadott,
hogy az oktatás körülményei kedvezôbbek legyenek.

Az község önállóvá válása után a tetôtér beépíté-
sével 120 m2 –en kialakult a számítástechnikai okta-
tás „fellegvára”. A Tornacsarnok felépültével (1999)
az egészséges testnevelés is megoldódott.

Mindezt a Herceghalom Monográfiájából tudom,
amit Góg Mátyásné állított össze, aki 29 évig mint is-
kola igazgató és történelem tanárként e falak között
oktatott – fejezte be ünnepi beszédét a szónok.

Egyúttal bejelentem, hogy Dr. Sigmond Béláné a
napokban megkapta a Magyar Köztársasági Bronz
Érdemkereszt kitüntetést.

Ezután az ünnepség szónoka felkérte
Schnaider László polgármestert és Keller
László országgyûlési képviselôt, hogy a
nemzeti szalag átvágásával adják át az iskola
új szárnyát Emôdiné Nyári Rózsa igazgató-
nônek.

Mor

Az iskola új szárnyának átadása...

A résztvevôk megtekintik az új iskola termeit

A felújított régi tanterem

A márvány emléktábla

Szegfû Ibolya tanítónô
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Augusztus 20-ai 
események..

Hagyományainknak megfelelôen augusz-
tus 18-án gyûltünk össze, hogy magyarsá-
gunk egyik kiemelkedô napját méltóképpen
megünnepeljük. Most ez az ünnep különösen
fontos lett számunkra, mint azt Dr. Lipka
Sándorné az ünnep szónoka mondta, mert át-
adásra kerül az iskola új szárnya, amit a diá-
kok szeptember 1-tôl birtokba vehetnek.

Államalapításunk napja, az új kenyér ünne-
pe, Szent István király ünnepe, csak más és
más a megfogalmazás, de a lényeg ugyanaz.

Szent István király ünnepe ez. Azé az em-
beré, aki mert szakítani a hagyományokkal
csak azért, hogy népét ne tapossák el a nagy-
hatalmak. Keresztény szellemben uralkodott,
tudomásul vette, hogy kötelessége a földi
életet elviselhetôvé tenni az alattvalók szá-
mára. Ettôl az idôtôl kezdve nem egy ván-
dorló nép, hanem egy országban élô össze-
tartó közösség lettünk.

Szent István 1000-ben lerakta a magyar
állam alapjait. Megszervezte a központi állami
intézményeket, a keresztény egyházat, írott
törvények alapján uralkodott, ezüst dénárokat
veretett. Lehetôvé tette népének, hogy könnye-
dén alkalmazkodjon környezetéhez, beillesz-
kedjen az európai közösségbe anélkül, hogy
föladná nyelvét és jól bevált szokásait.

A történelem viharai sokszor állították né-
pünket nehéz helyzet elé. Azonban mindig
bizonyságát adta annak, hogy talpra tud állni
és úrrá lesz a nehézségeken. Ez adjon erôt
nekünk a jövôben is.

Egész éves munkánk: szántás, vetés, aratás
eredményét, megélhetésünk alapját jelképezi az
új búzából frissen sütött kenyér. Nélküle az élet
elképzelhetetlen, mert ez a nap errôl is szól.

A keresztények egyetemes imájában írva
van: Mindennapi kenyerünket add meg ne-
künk ma... Ezért az kérem a jó Istentôl, hogy
minden Herceghalomban élô családnak jus-
son egész évben friss kenyér az asztalára.

Megszelve az új kenyeret, kérem kóstolják
meg, amit az óvodásaink kínálnak.

***
Az esti utcabálon sokan szórakoztak vidám han-

gulatban.
***

Másnap augusztus 19-én ünnepi szentmise kere-
tében emlékeztünk meg templomszentelésünk 5. év-

fordulójáról. Majd Lányi István megnyitotta a fotóki-
állítást, amelyet az elmúlt öt évrôl állított össze saját
szempontjai szerint válogatva, saját szponzorálásá-
ban. 

Sajnálatos módon a Honfoglalás kori bemutató és
egyéb érdekességek nem keltették fel községünk lako-
sainak érdeklôdését. Senki sem volt kíváncsi a jurta sá-
torban bemutatott különlegességekre, az íjászkodási
lehetôségre vagy a körhinta nyújtotta élvezetekre.

Akikre büszkék lehetünk…címmel településünk te-
hetséges fiataljainak mûsoros estje jó hangulatú szóra-
koztató összejövetellé vált. Köszönet a résztvevôknek.

Az esti szabadtéri diszkó sok fiatalt vonzott és jól
szórakoztak, táncoltak, mulattak.

A hagyományoknak megfelelôen az idei eszten-
dôben sem maradt el a zenés ébresztô.

Hámor

Szent István napi rendezvények...

Dr. Lipka Sándorné, Éva néni kenyérszegése Az ünnepi mise

A tavalyi évben Mandel Róbert ötleteként
rendezte a Kistérségi iroda az elsô Budaörsi
Kistérségi Fesztivált. Az  elsôdleges cél az volt,
hogy mutassuk be Kistérségünk értékeit, mind
amatôr, fél profi és profi kategóriában is. Idén a
rendezésre a Budaörsi Játékszínt, mûvészeti ve-

zetônek pedig Dr. Éless Bélát, a Játékszín igaz-
gatóját kérte fel az iroda. 

A mûvészeti vezetô bevonta a programok
elôkészítésébe, szervezésébe, propagálásába,
lebonyolításába a kistérség 11 településén kul-
túrával foglalkozó aktív szervezôket.

A közös gondolkodásból és segítôkészségbôl
egy csodálatos programokkal teli hét kerekedett.
A környezô településeken herceghalmiak mutat-
ták meg, hogy igazán legények a gáton. A sóskú-
ti vers, mese és prózamondó versenyen Féderer
Krisztina és Bolláné Rák Jutka képviselte közsé-

günket. A Biatorbágyi Dalos Ünnepen a Labdaró-
zsa Kórus mûsora hirdette az itt élôk tehetségét. A
Tárnoki bábos mûhely egy továbbképzés volt pe-
dagógusok részére. Ezen az óvodánkból hat óvó-
nô próbálhatta ki a bábkészítés, mozgatás, drama-
turgia, rendezés aprólékos, nagy figyelmet igény-
lô feladatait. Reméljük, munkájuk során sokat
tudnak hasznosítani az itt megszerzett tudásból.

A Telkiben megrendezésre kerülô kiállításon
Csizmadia Zsuzsa festômûvésznô képviselte te-
lepülésünket. 

A fesztivál jelmondatát idézve, hozzánk is
bekopogott néhány kedves ismerôs a kistérség-
bôl. Egy héten keresztül csodálhattuk Horváth
Mária budajenôi festômûvésznô kiállítását a
Toronygalériában.

Fergeteges mûsor keretében Détár Enikô – Ré-
kasi Károly házaspár is képviselte települését,
Telkit a fesztivál programsorozatában, a KEK-
ben egy önálló verses-zenés est keretében. A gye-
rekekrôl sem feledkeztünk meg a szervezés so-
rán, Ôket egy mesejáték várta szombat délután,
melyet a Zsámbéki mûvészeti iskola diákjai ad-
tak elô. A fesztiválzáró rendezvénye a Bálinti so-

kadalom volt. Folklór színpadán fellépett Kovács
Eszter, településünk pacsirtája, csengô hangjában
méltán gyönyörködhetett a közönség. Az aka-
dályversenyen településünket két általános isko-
lás gyermekcsapat képviselte, büszkék vagyunk
második és negyedik helyezésükre. Gratulálunk
Széchenyi Attilának, Petrik Ábelnek, Enyedi
Kingának, Görömbei Blankának, Tóth Károly-
nak, Katona Péternek és Becze Rékának, hogy
méltón képviselték közösségünket. A fôzôverse-
nyen a 14 csapatból három civil szervezet képvi-
selte községünket. Az eredményeikre méltán va-
gyunk büszkék: 

III. helyezett: a He-He Egyesület,
IV. helyezett: a Mosolysziget,
V.: helyezett: a Labdarózsa Kórus lett.
Reméljük, aki ellátogatott a fesztivál rendez-

vényeire az sok élménnyel lett gazdagabb. Kö-
szönöm minden fellépônek, versenyzônek és
segítônek, hogy közös munkálkodásunk ered-
ményeképpen a fesztiválzáró fogadásán Her-
ceghalom település kimagasló értékelést kapott.

Izsák Irén 
közmûvelôdési koordinátor

Kopogjunk be egymáshoz!
Egy sikeres Kistérségi fesztiválról…
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A Talentis cégcsoport tájékoztatóra hívta a falu la-
kosságát július 31-ére. Errôl lapunk is beszámolt. Ez az
utolsó pillanatban minden elôzetes értesítés nélkül elma-
radt. Indok nem volt, így maradt a találgatás: nem kap-
ták meg a pénzt, nem fogadták el a terveket, nem tudják
megvalósítani az építkezést. Egyöntetû volt a vélemény,
miszerint nem tekintik igazán partnernek a lakosságot,
hiszen a korrekt tájékoztatás csorbát szenvedett. Aznap
még a KEK többi hirdetése között egy „cetlin”, másnap
már a faluban több helyen is – már aki megtalálta – kap-
tunk az új idôpontról információt. A Talentis cégcsoport
augusztus 8-ára várt bennünket a KEK-be. A rosszúl
sikerült tájékoztatásnak köszönhetôen sajnos alacsony
volt a résztvevôk száma.

A tájékoztatót Szénási Zsolt, a Talentis fejlesztési igazga-
tója és Veszelák Péter, a Market Zrt. vezérigazgató-helyette-
se, a kivitelezô cég képviselôje tartotta. Az elhangzottakból
idézek az alábbiakban:

A Talentis továbbra is a tervek szerint halad, az Agroga-
te után újabb fejlesztések indulnak Herceghalomban. A tele-
pülés és a Talentis között kiváló az együttmûködés, ezért itt
kiemelt projektek valósulhatnak meg. 

A Parlament Gazdasági Bizottsága egyhangúlag támo-
gatta a Talentis Programot. Ez egyrészt lehetôvé teszi az ál-
lami szerepvállalást, illetve az úgynevezett magprojektek el-
indulását. Azokról a beruházásokról van szó, amelyek nyo-
mán kiépül az alapvetô infrastruktúra, ami a Program meg-
valósulásának fontos eleme. 

Herceghalmot közvetlenül érintô 
Talentis – fejlesztések  

I. Business Park:
A tudásra épülô, innovatív vállalkozásokat a fejlett orszá-

gok a lehetô legnagyobb támogatásban részesítik, Magyaror-
szágon viszont még nem elégségesek a feltételek a jó ötletek
megvalósításához. Hazánkban például hiányzik az ún. „mag-
vetô tôke”, amely az innovatív vállalkozásokat már a kezde-
ti szakaszban felkarolja. A Budaörsi ISC cégcsoport és a Ta-
lentis együttmûködési szerzôdés írt alá. Az aláírással létrejött
Magyarország legnagyobb, magántôkébôl megvalósuló in-
novációs együttmûködése, amely elôsegíti, hogy az értékes
magyar ötletek és találmányok ne vándoroljanak külföldre.

A Talentis és a Budaörsi ISC cégcsoport már várhatóan
idén elkezdi Herceghalomban az 5900 m2 alapterületû köz-
pontnak a felépítését, amelyhez a jogerôs építési engedély
meg van. 

A helyszínen egyetemek, kutatóintézetek, egyéni kutatók
és feltalálók szellemi alkotásai, találmányai piacképes ter-
mékké válnak. Az együttmûködés tervezett volumene vár-
hatóan eléri a 4,2 milliárd forintot. 

II. A térségi energiakoncepció
A ZSÁMERT-el együtt térségi energiakoncepció készül,

aminek a lényege: takarékosság és olcsó energia közös be-
szerzése.  

A közvilágítást korszerû lámpatestekkel – úgynevezett
fényerô szabályzó felszerelésével – 10-40% spórolható az
áramszámlán.  

Intézmények, óvodák, iskolák égôinek cseréje: a korsze-
rû lámpák kevesebbet fogyasztanak és a gyerekek szemét
sem bántják. Jobb koncentrációt tesznek lehetôvé.   

Az önkormányzatok már ma is az áramot és a földgázt
közbeszerzési eljárás keretében beszerezhetik a szabadpiac-
ról. A nagy tételben való vásárlással olcsóbban lehet energi-
ához jutni. 

Építkezések Herceghalomban
A Herceghalomban zajló fejlesztéseket hosszas egyezte-

tések elôzték meg, az Önkormányzattal és a szakhatóságok-

kal. Az építkezések minden szempontból ezzel összhangban
haladnak. 

Fôtér  
Egy kellemes hangulatú, sétálásra csábító fôtér kialakítá-

sára az Önkormányzat és a Talentis tervpályázatot ír ki. A
kiírás költségeit a Talentis és az Önkormányzat fele-fele
arányban vállalta, a legjobb terv megvalósítására pályázati
forrásokat fognak bevonni.   

Az Agrogate 
Sikeres az Agrogate, sorra érkeznek a bérlôk. A Kühne &

Nagel, a Raksped után a Tesco is leszerzôdött partnerré vált.
A Tesco beköltözésével a településre nehezedô teherforga-
lom csökkenni fog. Az Agrogate hamarosan tovább fog ter-
jeszkedni, és újabb munkahelyek létesülnek. 

Konferencia és Oktatási Központ 
A Központ felnôttoktatásnak és különféle továbbképzé-

seknek biztosít majd helyszínt, akár bentlakásos jelleggel is.
Több mint száz munkahely létesül majd. Az építkezés hete-
ken belül elkezdôdik, a jogerôs engedélyek birtokában.  Az
elsô ütem munkálatainak kivitelezôje a Market ZRt. lesz.

Vitalis lakópark 
A tájba jól illeszkedô lakópark elsô ütemének építése az

ôsz folyamán kezdôdik. Az érdeklôdôk részleteket a
www.vitalispark.hu oldalon vagy a 061/333 0000 telefon-
számon kaphatnak.

Szennyvíztisztító 
Herceghalomban mára a szennyvíztisztító elérte kapaci-

tásának felsô határát A Talentis az önkormányzattal és az
ÉTV – vel együttmûködve ezért új, XXI. századi, korszerû
és gazdaságos szennyvíztisztítót épít. Az új létesítmény 
eleve úgy készül, hogy a csatornadíj változatlan maradjon. A
tervezés és az engedélyeztetés zajlik, várhatóan szeptember-
ben indul meg az építés. 

III. A kivitelezô
A kivitelezô, a Market Zrt. az építési piac meghatározó

szereplôje. Herceghalomban a Konferencia és Oktatási köz-
pont elsô ütemének építéséhez használt technológia semmi-
lyen veszélyt nem rejt, rutineljárásról van szó. 

Az elsô munkafázis
Az építkezés néhány hét múlva kezdôdik el: a telken lé-

vô épületek elbontása után elsô ütemben cölöpözéssel a
munkagödör kialakítása zajlik majd. Ez a munkafázis renge-
teg szállítással jár majd, ezért egy külön teherforgalmi út ké-
szül, aminek az engedélyezése befejezôdött, és augusztus

közepén kezd épülni. Ez az út a települést megkerülve hátul-
ról biztosít bejáratot az építkezéshez.  

A munka során természetesen betartják valamennyi vo-
natkozó rendelkezést, ezzel együtt az esetleges kényelmet-
lenségekért elôre is megértésüket kérjük! Problémák, pa-
nasz esetén a Market Zrt. a 061/279-2727 telefonszámon
várja hívásukat! 

Az Agrosystem Zrt. irodája a terveknek megfelelôen ki-
költözött az Agrogate-be, a vállalat telephelyén pedig válto-
zatlanul folyik tovább a munka. A takarmánykeverô bérlôje,
az ABO-MIX Zrt. is a megszokott módon végzi tovább te-
vékenységét. 

A tájékoztató végén a Liget utcai lakosok az iránt érdek-
lôdtek, hogy a lakásukban keletkezett kárért ki és milyen
módon vállal felelôsséget. A válasz megnyugtatónak tûnik,
ugyanis már megkezdôdött egy állapotfelmérés, amely alap-
ján a kártérítést az építkezés biztosítója fogja rendezni. Eh-
hez hozzátartozik még az is, hogy a CFA cölöpözési techno-
lógia nem jár vibrációval így kicsi a veszélye a károkozás-
nak. Ugyanis a cölöp helyét kifúrják, majd betonnal kiöntik.

Egy kérdésre válaszolva megtudtuk, hogy az épület egy
316 m2 –es helyiségbôl fog állni, amely 6 részre lesz oszt-
ható. Felszereltsége a XXI. századot fogja idézni.

Felvetôdött az is hogy az ideiglenes út a késôbbiekben
megmarad – e? Annyi vált biztossá, hogy ez egy késôbbi út
alapja lehet, de ezt majd az Önkormányzat Képviselô-testü-
lete dönti el, hogy a távlati terveknek megfelelôen esetleg
megcsináltatja. 

Az eredeti állapot visszaállítása az engedélyben feltétel-
ként van megjelölve. A mélygarázs mintegy 100 gépjármû
befogadására lesz alkalmas. Így reményeik szerint elég hely
áll majd rendelkezésre az itt tanulóknak. 

Némi vihart kavart a már „Falunk jövôjérôl” fórumon el-
hangzott javaslat – Hírmondó márciusi lapszáma – miszerint
a kitermelt föld zajvédô fal részére /autóút/felhasználható
lenne. Akkor a javaslatot megfontolásra érdemesítették,
most pedig értetlenkedésük tárgya lett. A kivitelezô a kijelölt
földlerakót emlegette, a Talentis  képviselôje mint aki most
hall róla elôször csodálkozott, holott akkor ô is jelen volt
azon az összejövetelen. Késôbb annyi eredményt sikerült ki-
csikarnunk, hogy vizsgálják meg a lehetôségét, hiszen gaz-
daságilag és a lakosok szempontjából is ez kedvezô lenne.
Ígéretüket, miszerint errôl rövidesen tájékoztatást kapunk ez
idáig / lapzárta/nem váltották valóra.

Hámor Szabolcs

Lakossági tájékoztató

ZÖLD HÍREK
A Pest Megye Önkormányzata által 2007. évben meghirdetett „A parlagfû nélküli Pest megyéért” elnevezésû versenyen

Herceghalom 187 település közül I. helyezést ért el. A kiemelkedô teljesítmény jutalmát – 450 000 Ft-ot és egy STIHL FS 120
márkájú benzines fûkaszát – augusztus 31-én Görömbei József alpolgármesternek adta át Pest Megye Közgyûlésének elnöke,
Szûcs Lajos a díjkiosztó ünnepségen, Budapesten, a Megyeházán. Ezért külön köszönet jár a civil szervezeteknek, az iskola
dolgozóinak, a támogatóknak és minden önkéntes résztvevônek, akik az akció sikeréért tevékenykedtek.

A Parlagfû-mentesítési akció során nyert benzines fûkaszát bérbe adjuk azon herceghalmi lakosoknak, akik szeretnének
részt venni továbbra is a gyomnövények elleni küzdelemben. A bérbeadás feltételeirôl késôbb tájékoztatjuk a lakosságot.  

Új programot indítottunk útjára az  iskolában szeptember 3-val, amelynek a Zöld falu-Herceghalom elnevezést adtuk.
Az elsô akció során az összes kisdiáknak és tanárnak osztottunk ki újrahasznált papírból készült négyzetrácsos, vonalas és
sima füzeteket, hozzá natúr fából készült „Gondolkodj többet, vásárolj kevesebbet!” és „Én csak újra papírra szeretek ír-
ni!” feliratú ceruzákat illetve „tudatos” órarendet. Egy olyan környezettudatos társadalom kialakításán fáradozunk, amely-
ben az egyének képesek a fenntarthatóság szempontjai (környezeti, társadalmi, és gazdasági szempontok) együttes mérle-
gelése alapján véleményt formálni, döntést hozni és cselekedni.    

Hadfalvi Ágnes környezetvédelmi referens

Az OTP Bank új bankjegy-automatát helyezett üzembe Herceghalmon
Az OTP Bank, Magyarország legnagyobb hitelintézete több mint 4,7 millió ügyféllel rendelkezik az ország területén. Ügy-

felei számára több mint négyszáz bankfiókjában, elektronikus csatornákon keresztül és az ország legnagyobb – 1900-at meg-
haladó bankjegy-automatából álló hálózatával nyújt szolgáltatásokat.

Az OTP Bank kiemelt hangsúlyt fektet ügyfelei elégedettségére, szolgáltatásainak, valamint fiók- és ATM-hálózatának
fejlesztésére. Ennek jegyében 2007 augusztusában új bankjegy-automatát telepített Herceghalom központjába, a Községháza
és a Posta közé.( A leendô gyógyszertár és Körzeti Megbízotti iroda épületébe.)  

Horváth Benigna
Médiakommunikációs osztály OTP Bank



Nem mindennapi esemény, ha az ember kö-
zel 40 éves munkaviszony után nyugalomba
vonul. Ez csak egyszer történik meg az életben,
és nem mindegy, hogy milyen lelkiállapotban
vonul vissza. Nekem szerencsém van, mert
meglepetések sorozatával megadták a módját a
búcsúzásnak. Kezdôdött az osztályom „megle-

petés buli”– jával. Könnytôl csillogó szemmel
néztünk egymásra a gyerekekkel. A ballagási
ünnepségen a sárga rózsával köszöntô volt ta-
nítványaim hosszú sora felejthetetlen. Az ál-
lamalapító  Szent István király ünnepe alkalmá-
ból kapott a Magyar Köztársasági Bronz Ér-

demkereszt kitüntetés az igazi meglepetés. Bol-
dog vagyok, hogy megérhettem ezt a napot!
Köszönöm a kollégáimnak, volt tanítványaim-
nak a szeretetteljes  szavakat, a szívbôl jövô jó-
kívánságokat és a sok ajándékot, amivel elhal-
moztak.  Munkatársaimnak kívánom, hogy Ti is
megérjétek jó egészségben a nyugdíjazásotok
napját, és olyan szeretettel gondoljatok vissza,
mint ahogyan én teszem, amíg emlékezni tu-
dok.

dr. Sigmond Béláné, Gabi néni

Dr. Sigmond Béláné

Búcsúzás az Iskola Dolgozóitól 
és volt Tanítványaimtól
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Elneveztük…
A Gesztenyés úti park elnevezésére érkezett szavaza-

tok értékelése megtörtént. Az eredmény a következô:

– Csonkatebe sétány 2 szavazat
– Hercegliget 16 szavazat
– Barátság park 242 szavazat 
– Árpádházi 

Szent Erzsébet park 260 szavazat
– Gesztenyés liget 460 szavazat

Köszönjük a lakosság aktivitását, a park átadásának
idôpontjáról a következô lapszámban olvashatnak.

KEK 
szeptemberi programja:

11-én /kedd/ 17 óra: Képviselôi fogadóóra: Erdei
László és Erdôsi László várja a lakosságot
21-én /péntek/ 18 óra: Jóga megbeszélés
22-én /szombat/ 16 óra: a Horizont magazin és a Hol-
land Virágiroda közös gyermekrajz pályázatának kiál-
lítás megnyitója.
Közremûködik: Gáll Isis, Gáll Arielle, és Gáll Gregor
28-án  /péntek/ 16 óra: Nyugdíjas klub
29-én /szombat/ 10 órától: Véradás és szemvizsgálat
a KEK-ben.

A Szent István Kispályás Labdarúgó Kupa
eredménye:

I. Bp. SE, II. Kutyaütôk, III. Sasok
A tizennégy csapat színvonalas mérkôzése-
it hivatásos bírók vezették.

SULI HÍREK ~
• A nyáron iskolánk tanulói közül hatvanan vettek részt általunk szervezett táborokban. Remél-

jük, Fonyódliget, Káptalanfüred, Sopron és Zamárdi emlékezetes marad az élmény dús napok miatt
gyermekeink számára. Köszönjük a szervezô kollégák munkáját: Széchenyi Zoltánnak, Széchenyi
Zoltánnénak, Czinege Jánosnénak és Vitovszkiné Varga Izabellának. Továbbá köszönjük minda-
zoknak, akik lehetôvé tették anyagi támogatásukkal a diákok részvételét: Herceghalom Község Ön-
kormányzatának, Herceghalom Gyermekeiért Alapítványnak, a Pest Megyei Gyermek és Ifjúsági
Alapítványnak.

• Az idei tanévben 161 diákunk van. Elsô osztályunkban 25 kis nebuló kezdte meg tanulmánya-
it. Minden herceghalomi bejelentett lakcímmel rendelkezô tanuló térítésmentesen kapta meg tan-
könyveit erre a tanévre is Önkormányzatunk jóvoltából. 

• Óvodánk a nevelési évet 4 csoporttal indította. Felújítottuk és új bútorokkal rendeztük be a 4.
csoportszobát. Örvendetesen növekszik a kicsinyek száma településünkön. Így száz óvodás népesí-
ti be a termeket, játszik a felújított udvaron, ahol a munkálatok folytatódni fognak.

• Az idei tanévkezdés teljesen más, sokkal különlegesebb volt számunkra, mint az eddigiek vol-
tak. Óriási változás várta tanulóinkat: birtokba vettük az iskola új szárnyát, elvégeztük a szükséges
felújítási munkálatokat, új bútorokat vásároltunk. Igyekeztünk minden osztály számára szép, eszté-
tikus környezetet kialakítani. Köszönetünket fejezzük ki Önkormányzatunk Képviselô-testületének
ezért a jelentôs beruházásért, amivel a herceghalomi gyermekek számára kulturált tanulási körülmé-
nyeket biztosított. Továbbá köszönjük a Talentis Programiroda vezetôinek, Dr. Takács Ernô és Nagy
Zsolt uraknak, hogy felajánlásukkal biztosították az új informatikai terem eszközeit.

• Részt vettünk a Budaörsi Kistérségi Fesztivál rendezvényein. Az óvónôk Tárnokon ismerked-
tek a báb készítés fortélyaival. Féderer Krisztina Sóskúton az Amatôr Vers– Próza és Mesemondó
Versenyen képviselte iskolánkat. Két csapattal indultunk Törökbálinton a „Kistérségi versengés Tö-
rökbálint váráért” elnevezésû játékos versenyen.

• Szeptember 7-én, Szapori István kántortanító születésének 100. évfordulója alkalmából emlék-
táblát avattunk az iskola aulájában. A megemlékezô beszédet dr. Lipka Sándorné mondta.

Gyülekezett kis csapatunk szeptember 2-án, vasárnap az iskola elôtt. Nagy volt az izgalom,
mindenki a buszt leste, várta, ami Törökbálintra visz majd minket.

Az úton gyorsan felvettük az iskolai pólókat. A városháza elé érkeztünk, ahol egy nagy tér pa-
dokkal, árusokkal volt tele.

Maroknyi csapatunkat még kisebbre szedtük, ezért 3-3 gyerek jutott egy csapatba. A jelentke-
zési lapot kitöltöttük, de még mindig maradt fél óra, amit a mögöttünk lévô Kálvária-dombon töl-
töttünk.

Ezután a színpadon megszólalt valaki:
Az akadályverseny öt perc múlva kezdôdik! A jelentkezési lapokat kérem leadni!
Ez az öt perc nekünk arra szolgált, hogy csapatnevet írjunk és a jelentkezési lapunk hátoldalán

lévô térképet tanulmányozzuk. 
Végre elkezdôdött a verseny! Minden csapat más felé vette az irányt. Volt olyan állomás, ahol

régi szerszámokról kellett megmondani, hogy kik és mire használták ôket. Volt olyan, hogy gó-
lyalábon kellett versenyt futni az idôvel. Szerintem, és minden gyerek nevében is beszélek, ez volt
a legjobb állomás. De azért a várfestés se volt unalmas, meg a táblák a városházban, amikbôl fe-
lelni kellett öt kérdésre. A rímfaragás a templomnál is érdekes volt. Összességében az egész nap
felejthetetlen volt. Az eredményhirdetés után pihenésképp kézmûveskedni lehetett: agyagozni,
gyöngyöt fûzni, ajtódíszt készíteni. De mikor a gólyalábasok játéka következett, mindenki letett
mindent a kezébôl és vonult a 4 méter hosszú emberekkel. Az ô mûsoruk után jöttünk haza Her-
ceghalomba.

Ez sem volt ám mindennapi esemény, ezért örülök, hogy egy jót játszhattam a törökbálinti aka-
dályversenyen.

Görömbei Blanka
5. o. tanuló

Akadályverseny Törökbálinton

Színházi  buszt indítunk a Fôvárosi Operett színház október 7-én vasárnap 15 órakor kezdôdô MARICA GRÓF-
NÔ címû elôadására.  Jegyek 2250 forintos áron rendelhetô Czinege Marikánál, ( telefon:06-23-319-246)  szep-
tember 17-ig. A busz indulása 13,30 órakor a COOP ABC elôl lesz. A buszköltség  akkor rendezendô.

A Budaörsi Játékszín gyermek és felnôtt elô-
adásaira bérletek igényelhetôk a KEK-ben.
Gyermekbérlet hat elôadásra szól 4200 Ft, a
felnôtt bérlet öt elôadásra szól 9 500 Ft.
A bérletek ára két részletben is kifizethetô.
A részletes programismertetô a Kulturális
Egyházi Központ hirdetôtábláján olvasható.
Várjuk minden színházbarát jelentkezését
szeptember 25-ig.

Felhívás
„Adj vért és ments meg három életet!” az
Egészségnap keretében szeptember 29-én

VÉRADÁST szervezünk, 10–14 óráig.
Helyszín: Herceghalom, Kulturális Egy-
házi Központ, Gesztenyés u. 36.
Személyi igazolványt és Taj kártyát kérjük,
mindenki hozzon magával.
Várunk minden régi és új véradót!

Körösladányi Istvánné Éva
Véradásszervezô

~
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja:
Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu
Felelôs szerkesztô: 
Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

A Herceghalomi Hírmondó következô (IX/9) lapszáma október
10-én (szerda) jelenik meg. Lapzárta október 5-én (szerda)
lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség
részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a
Szerkesztô e-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S

EgészségnapEgészségnap
A tavalyihoz hasonló nagyszabású rendezvényt szervezünk a Tor-

nacsarnokba

szeptember 29.-én /szombaton/ 9 órától.szeptember 29.-én /szombaton/ 9 órától.

A legfontosabb vizsgálatokon, amely a szív, érrendszer, légzôszer-
vek állapotáról ad felvilágosítást, vehetnek részt a falu lakói.

Több helyszínen ujjbegybôl vett vérbôl, vérzsír /koleszterin/ és
vércukor szintet mérnek munkatársaim. De lesz vérnyomás, súly,
testzsír százalékmérés is. Idén is jönnek a csontritkulást mérô gépek.
A légzésfunkciós vizsgálatok sok rejtett idült tüdôbetegséget jelezhet-
nek. Az ANTSZ felszerelt busszal vonul ki a hallás állapot mérésére. 

Fogorvosunk ugyancsak szûrôvizsgálatot tervez, de a gyermek-
gyógyász doktornô, védônô és a gyógyszerész is felkészült a tanácsa-
dásra a problémás vagy kevésbé ismert egészségügyi kérdésekre. A
helyi fizikoterápiás kezelés lehetôségeit, valamint a hasznos gyógyá-
szati segédeszközöket is megtekinthetik a vendégek. A tavalyihoz ha-
sonlóan diétás /cukor, kalória szegény/ készítményeket kínálnak a
Labdarózsa Kórus tagjai önköltségi áron.

A vérvételre fontos, hogy éhgyomorra vagy étkezés után 2 órával
jelentkezzenek. Az iskola két biológia szakos tanára idén is rendez
kérdéses vetélkedôt gyermekeknek és felnôtteknek. Természetesen
rengeteg ajándék vár a „nyertesekre”. A szabadban különbözô játé-
kokkal várjuk az apróságokat is.

A Központi Orvosi Ügyelet most is bemutatja sürgôsségi életmen-
tô felszerelését és azok használatát.

A vendégek jó hangulatát a „relaxációt” állandó kellemes háttérze-
ne segíti majd. Szeretnénk minél több helyi lakost üdvözölni körünk-
ben. Ugyanis – a büfét kivéve – minden ingyenes!  

A látnivalók, a szûrôvizsgálatok az egészség megôrzését, az eset-
leges további szükséges tennivalókat derítik ki.

Szeretettel és ôszinte segítôkészséggel várjuk falunk lakosságát.
Dr. Lipka Sándor és a Rendezôség

JÓTANÁCSOK ISKOLÁSOKNAK 
Kedves Iskolások!

Bizonyára ti is tudjátok, hogy a mindennapi közlekedés számos veszélyt rejteget magában,
ha nem vagytok elég óvatosak, körültekintôek.
Sajnos, titeket is érhet közlekedési baleset, melynek megelôzése érdekében:
• Inkább indulj el pár perccel korábban az iskolában, hogy ne kelljen rohannod!
• Lehetôleg a kijelölt gyalogos átkelôhelyen (zebrán) közlekedj, ha ilyen nincs, akkor a  le-
hetô legbiztonságosabb helyet válaszd!
• Körültekintés nélkül soha ne menj át az úttesten!
• Kerüld azt, hogy álló jármû mögül, vagy takart helyzetbôl lépj az útra!
• Ne szégyelld megfogni szüleid kezét az úttesten való áthaladás közben!
• Ha kerékpárral közlekedsz, ne feledkezz meg az elsô és hátsó világításról, a fékek ellen-
ôrzésérôl, és ha kanyarodsz minden esetben, jelezd azt!
• Kerékpárral közlekedj biztonságosan, és ne feledd,  fôúton csak 12 év fölött vehetsz részt
a forgalomban kerékpárral!
• Az utca nem játszótér!
A közúti közlekedésen kívül még sok veszély leselkedik rátok, ezért legyetek körültekintô-
ek az idegenekkel szemben, kerüljétek a veszélyhelyzetet, vigyázzatok értékeitekre, és vá-
lasszátok az egészséges életet.

TÁJÉKOZTATÓ
Tudnivalók fél évvel a vizitdíj bevezetése után:
Normál 300 forint vizitdíjat kell fizetni a rendelôben vizsgálatra, vérvételre jelent-

kezôknek, akik TB kártyájukat itt adták le.
Emelt 600 forint vizitdíjat fizetnek, akik nem itt adták le TB kártyájukat, vagy ha

a beteg nem a rendelôben kéri az ellátást.
A háziorvos házhoz hívásáért 600 forint, a rendszeres ellenôrzô látogatásért 300

forint vizitdíjat kell fizetni.
NEM KELL VIZITDÍJAT FIZETNI:
A 18 év alattiaknak, a terheseknek, a közegészségügyi okból jelentkezôknek. Ad-

minisztratív ok (pl: egyszerû vizsgálathoz nem kötött beutaló, iskolai igazolás stb.)
Sürgôsségi megjelenés esetén, ideértve az orvos házhoz kiszállását is. Ennek pontos
feltételeit miniszteri rendelet szabályozza. Néhány, a rendeletben meghatározott idült
betegség ellátása esetén.

Tudnivalók a gyógyszerek felírásával kapcsolatban:
Három hónapra csak annak a betegnek írható fel gyógyszer, akinek betegállapota

lehetôvé teszi, és az orvosi vizsgálatok (ellenôrzô és kiegészítô) elvégzését betartja.
Ebben az esetben is egy receptre lehetséges a gyógyszer felírása.
A szakorvosi jelzéssel megkülönböztetett gyógyszereket a háziorvos még javaslat-

ra sem írhatja fel.
A javaslatos megjelöltek receptjeit csak határidôn belül (6 hónap) lehet felírni.
A recept felírása esetén is kötelezô az orvos személyes ellenôrzése (kivéve láz, fáj-

dalomcsillapító, fogamzásgátló, kötszer).
Gyógyszert csak személyesen lehet kérni, kivéve a járóképtelen családtag esetét.

RENDELÉSI IDÔ VÁLTOZÁSA:

Október 8–13 között minden nap 11 órától, kivéve szerda akkor 13 órától.

A központi ügyelet száma: 23/310-125
Súlyos sérülés, szülés és komoly rosszullét esetén hívható a központi mentô: 

104 vagy 1/311-1666.
Háziorvosi rendelô száma: 23/319-433 Munkanapokon 8-16 óra között.
Dr. Lipka Sándor orvos: 30/546-5457
Nyúl Katalin ápolónô: 30/483-9808

Jóga
A jóga szó szanszkrit jelentése az egyesülés és a harmónia.

A jóga a test, az elme és a szellem egyesülése. 
A jóga tanításainak a gyakorlásával, szerveres részünké válik a helyes

relaxáció
légzés

testgyakorlás
táplálkozás,

gondolkodás és meditáció.

Jógázzunk együtt szeptembertôl Herceghalmon! Szeptember 21.-én este
18:00 órakor szeretettel várunk minden érdeklôdôt és jóga kedvelôt egy ta-

lálkozóra a KEK-be, ahol az órák idôpontjait és részleteit megbeszéljük.

További információk és érdeklôdés:
Szojákné Pócza Barbara

2053 Herceghalom, Menta köz 2 
(0623) 312 493, (0630) 952 3934

HIRDETÉS


